



本报春季车展19日在泰安市体育中心开幕

几百款新车让您一次挑个够

本报见习记者 赵兴

为期三天,近两万平方米展区,超过30个国内外汽车品牌,几百款参展车型……作为中原车坛的传统盛会、广大消费者期待的购车良机——本报主办的2013“泰山之春”大型车展将于4月19日至21日在泰安市体育中心盛大开幕。目前,参展车商正积极筹备货源和物料,制定优惠政策,只等在本届车展上点燃沉寂已久的购车热情。



首届精英车模大赛获奖选手。(资料片)

车商备足货源和优惠

最近如果你问泰安汽车经销商都在忙什么,答案一定是“齐鲁晚报车展”,不少4S店市场部工作人员的QQ签名都改成了“为体育场车展忙”、“齐鲁车展,最近很忙”等。

2013“泰山之春”大型车展为期三天,近两万平方米展区汇集30多

个国汽车品牌,现场几百款新车任您选。

“为了在这次车展上取得佳绩,我们集团专门组织内训师对销售人员进行车展前期培训,包括车展前蓄客技巧到车展上销售话术和后期维护客户等。”北方车辆一位管理人员透露,本次车展集团旗下的4个品牌还将如往年一样,占据主入口西侧前几个展位。

本报车展的常客东风日产,也

正紧张安排销售人员技能的再培训、车展现场优惠政策的制定、展台设计及车展物料的准备等各项工作。“车展东风日产不仅会携东风日产、启辰两大品牌的数十款车型齐齐亮相,而且还有厂家提供的多功能大篷车支持。”嘉信专营店市场部杜新萍说,已经备足货源,全力以赴应对车展。

凭借几款新车频繁亮相,江淮成为最近风头最盛的自主品牌。本

次春季车展,泰安两家江淮4S店将首次共用一块展区,一起把火热的人气转化为订单。“车展上最大的亮点,就是全新改款的SUV车型S5和跨界风格的和悦RS。”江淮4S店市场经理介绍。

憋足劲去车展选一辆

齐鲁晚报车展优惠多,买车最划算,历年来本报车展为消费者带来购车优惠的同时,也让泰城市民养成了“不到车展不买”的习惯。“大多数消费者会选择在购车优惠幅度最大的车展期间购车,所以车展之前都会出现一个真空期。”一位参展多年的经销商感叹道。

记者从各4S店了解到,最近一段时间到展厅看车的很多人都会提及下周在体育中心举行的本报车展,而且不少人都打听车展上到底有什么特别优惠,准备车展上再出手。金泰英伦4S点总经理赵文平说告诉记者,“车展之前每天到店看车的客户数量不少,但是普遍都持着到车展再说的心态,真正出手购车的很少。”

上海大众某4S店的销售人员告诉记者,车展开幕之前,很多有购车意图的消费者都会到4S店选择喜欢的车型,甚至同品牌货比三家,算是做个展前考察,等到车展上才真正下手,借大幅度优惠“抄底”。

车模大赛发掘未来之星

去年本报春季车展在泰城独家引入“车模大赛”,赢得一片叫好声。今年,本报继续与泰安市模特协会和泰安天艺模特培训中心合作,推出第二届“泰山国际汽配城杯”泰山精英模特大赛。大赛与春季车展同期进行,4月19日起在泰安市体育中心完美呈现。

本次泰山精英汽车模特大赛现正接受社会报名,预赛将在本报春季车展开幕当天进行,通过预赛决出的佳丽将入围次日上午的决赛。据介绍,预赛、决赛将进行泳装展示、时装展示、晚礼服展示和个人才艺展示,除时装展示的环节需选手自备外,泳装、晚礼服均由大赛组委会免费提供。

“再度与齐鲁晚报合作推出的精英车模大赛,就是为了发掘泰城潜在的车模之星。”天艺模特培训中心的王经理说,去年在首届车模大赛上脱颖而出的冠军吴月,此后多次在省内、国内模特大赛中获得殊荣,并一举获得新丝路中模大赛的“十佳模特”荣誉称号。

据了解,车模大赛的奖项设置非常诱人,冠亚军不但将获得齐鲁晚报与泰安市模特协会颁发的奖杯、证书和绶带,还将分别获得3000元、2000元、1000元现金奖励。

2013“泰山之春”齐鲁晚报·今日泰山春季大型车展 4月19-21日 泰安市体育中心

Audi 突破科技 启迪未来

你的每个改变,都将带动时代的转变 全新奥迪Q3,潮流重塑



全新奥迪Q3,新潮登场

一汽-大众全新奥迪Q3,标配高效TFSI发动机及启停系统,让环保理念成为行为规范;创新美学思潮的造型设计,以赏心悦目的风格呈现,让个性锋芒行之有礼;更有7挡S tronic®双离合变速器,结合自动泊车系统、车道辅助系统等智能配备,以便捷科技促进整个社会向高效化转型。你为创造美好而做出的每个改变,都将成为全新潮流。

详情敬请垂询泰安广通汽车销售服务有限公司

www.audi.cn



一汽-大众